

2017-01-04 **Опять отказали в льготах**

В ходе обсуждения Госдумой бюджета на 2017 г. КПРФ, верная своему обязательству продолжать отстаивать интересы старшего поколения, выступила за приравнивание тружеников тыла к участникам Великой Отечественной войны, в эти категории войдет и часть «детей войны». Для реализации предложения необходимо 40 млрд. рублей. Коммунисты напомнили, что 5 раз предлагали принять закон о «детях войны», но каждый раз его отклоняли «Единая Россия» и правительство.

Отклонили и теперь, обосновав примерно следующим образом: «Хотите на это снять деньги с деятельности президента?.. Он решает не менее важные проблемы... Поправка не обоснованна».

Так что старикам, в очередной раз поверившим на выборах «Единой России», остаётся пенять только на самих себя.